
 

 
         Muszyna, dnia 05 grudnia 2024 r.  

Zp.271.39.2024                  

Miasto i Gmina Uzdrowiskowa Muszyna 

ul. Rynek 31  

33-370 Muszyna 

 

 

Do wiadomości Wykonawców 

 

 

Dotyczy postępowania pn.: „Rozbudowa Parku Zapopradzie w Uzdrowisku Muszyna, etap II – 

budowa ogrodu chińskiego” 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) 

niniejszym przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz 

z udzielonymi odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1: 

Zamawiający nie przedstawił w projekcie: 

-projektu technologii komory fontanny ( branża sanitarna i elektryczna ), 

-projektu technologii komory oczka wodnego ( branża sanitarna i elektryczna ), 

-projektu przyłącza do sieci wodociągowej, 

-projektu technicznego branży elektrycznej, 

proszę o uzupełnienie braków projektowych, chyba że zamawiający nie uwzględnia w zamówieniu 

wykonania prac związanych z branżą elektryczną oraz sanitarną. 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zakres zamówienia został opisany w dokumentacji projektowej oraz SWZ. Zamawiający nie 

posiada innych materiałów niż zamieszczone na stronie internetowej. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy projekt przewiduje filtracje oczka wodnego? 

Odpowiedź nr 2: 

Tak, należy uwzględnić filtracje oczka wodnego. 

 

 

Wyjaśnienia zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej 

integralną część. 

 

Z poważaniem 

mgr inż. Włodzimierz Tokarczyk 

Zastępca Burmistrza MiGU Muszyna 

(podpis elektroniczny) 
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